



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO**  
**ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 009/2021/ SEAD/SES/ ESPEP**  
**ABERTURA DAS INSCRIÇÕES**

O Governo do Estado da Paraíba, por meio da Secretaria de Estado da Saúde, da Secretaria de Estado da Administração – SEAD e da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba – ESPEP, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a **Retificação do item 15 - Cronograma** do Edital Nº 009/2021/SEAD/SES/ESPEP (publicado no Diário Oficial do Estado nº 17.312 do dia 27 de fevereiro de 2021 - SUPLEMENTO), do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Médicos para prestação de serviços, em caráter temporário e excepcional para atuar nos Serviços da Rede Estadual de Saúde, com ênfase nas ações de enfrentamento da Emergência de Saúde Pública Internacional (ESPIN) em decorrência da infecção humana pela Covid-19, conforme abaixo subscreve:

1 – Retificar o item 15, de modo que constará da seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:**

**15. CRONOGRAMA PREVISTO**

EVENTO	PERÍODO
Inscrições	<b>01 a 03 de março de 2021</b>
Análise da documentação de títulos	<b>04 a 08 de março de 2021</b>
Divulgação do Resultado Preliminar	<b>09 de março de 2021</b>
Interposição de Recurso do Resultado Preliminar	<b>10 de março de 2021</b>
Divulgação dos Recursos e do Resultado Final do Processo	<b>11 de março de 2021</b>

**LEIA-SE:**

**15. CRONOGRAMA PREVISTO**

<b>EVENTO</b>	<b>PERÍODO</b>
Inscrições	<b>01 a 03 de março de 2021</b>
Análise da documentação de títulos	<b>04 a 08 de março de 2021</b>
Divulgação do Resultado Preliminar	<b>09 de março de 2021</b>
Interposição de Recurso do Resultado Preliminar	<b>10 de março de 2021 das 07h00min as 12h00min</b>
Divulgação dos Recursos e do Resultado Final do Processo	<b>11 de março de 2021</b>

**2** - Ficam ratificados os demais itens constantes do Edital Nº 009/SEAD/SES/ESPEP, publicado no Diário Oficial do Estado Nº 17.312, na data de 27 de fevereiro de 2021, páginas nº 01 – 03 - SUPLEMENTO.

João Pessoa, 02 de março de 2021.

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Ivanilda Matias Gentle – Presidente  
Maria das Graças Aquino Teixeira da Rocha – SEAD  
Thamires de Lima Felipe Nunes – ESPEP  
Cleide Campoy - SES  
Kercya Vieira de Sousa – SES